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H A T Á R O Z A T  

 
I. 
 

A hatóság a GLÁZER-TRANSZ FUVAROZÓ KFT. (9011 Győrszentiván, Ezerjó u. 5/a.; 
KSH azonosító kódja: 12887875-4941-113-08) részére Győr külterület 011145/52 hrsz.-ú ingatlanon 

 
e n g e d é l y e z i 

 
nem veszélyes hulladék hasznosítását az alábbiak szerint:  
  

1.) Az engedélyezett tevékenység megnevezése és a kezelhető hulladékok megnevezése, EWC 
kódszáma és mennyisége: 
 
hasznosítási technológia R5 jelű, egyéb szervetlen anyagok visszanyerése, újrafeldolgozása 
    megnevezésű,  
    R10 jelű, ökológiai hasznot hozó, nem mezőgazdasági felhasználás, 
    homokbánya tájképi rendezése, feltöltése inert hulladékkal 
 
Az R5 jelű, újrafeldolgozható hulladékok EWC kódszáma, megnevezése és mennyisége: 
A hulladék EWC kódja A hulladék megnevezése Kezelhető mennyiség (t/év) 
17 01 01  Beton 20. 000 
17 01 02 Téglák 4000 
17 01 03 Cserép és kerámiák 200 
17 03 02 Bitumen keverékek, amelyek 

különböznek a 17 03 01-től 
20. 000 

17 08 02 Gipsz alapú építőanyagok, 
amelyek különböznek a 17 08 
01-től 

45 

 
Az R10 jelű, ökológiai hasznot hozó, nem mezőgazdasási célú felhasználás, homokbánya 
feltöltésére hasznosítható hulladékok EWC kódszámai, megnevezései, mennyiségei: 
A hulladék EWC kódszáma A hulladék megnevezése Kezelhető mennyiség ( t/év) 
17 01 01 beton 2500 
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17 01 02 téglák 550 
17 01 03 Cserép és kerámiák 50 
17 01 07 Beton, tégla, cserép és kerámia 

frakció vagy azok keveréke, 
amely különbözik a 17 01 06-tól  

30. 000 

17 05 04  föld és kövek, amelyek 
különböznek a 17 05 03-tól  

42. 650 

17 08 02 Gipsz alapú építőanyagok, 
amely különbözik a 17 08 01-től  

5 

 
 
2.)  Környezetvédelmi előírások: 

1. A telephelyre beérkező valamennyi hulladék szállítmányt ellenőrizni kell, a szállítási 
dokumentumok szerint figyelembe véve a származását, illetve szemrevételezéssel is.  

2. Az átvett hulladékokat mérni kell. 
3. Az engedélyes köteles a hulladék birtokosa számára előírt nyilvántartási és adatszolgáltatási 

kötelezettségeken túl az általa végzett kezelésre vonatkozó adatokat nyilvántartani és a 
hatóságnak adatot szolgáltatni.  

4. A hulladékkezelési tevékenység , valamint a karbantartás során keletkező veszélyes és nem 
veszélyes hulladékokat környezetszennyezést kizáró módon kell gyűjteni, azokat csak annak 
kezelésére engedéllyel rendelkezőnek lehet átadni. 

5. Havária esetén a kárelhárítást azonnal meg kell kezdeni és a Felügyelőségünket azzal 
egyidejűleg értesíteni kell. 

6. Az építési- bontási hulladékokból előállított termék építési célra szolgáló forgalomba 
hozatalánál az építési termékek műszaki követelményeiről, megfelelőség igazolásának, valamint 
forgalomba hozatalának és felhasználásának részletes szabályairól szóló rendelet szerinti 
minősítést az első értékesítésig be kell nyújtani. 

 
II. 

 
A hatóság a GLÁZER-TRANSZ FUVAROZÓ KFT.-t (9011 Győrszentiván, Ezerjó u. 5/a.; KSH 
azonosító kódja: 12887875-4941-113-08), mint engedéllyel rendelkező hulladékkezelőt jelen engedély 
kiadásával egyidejűleg nyilvántartásba veszi. 
 

III. 
 

Jelen engedély az abban foglaltak ötévenként történő felülvizsgálata tárgyában hozott határozat 
jogerőre emelkedéséig hatályos. Az engedély felülvizsgálatát az engedélyesnek kell kérnie, a 
jogszabályban előírt tartalmú dokumentáció benyújtásával. 

 
IV. 

 
A hatóság tájékoztatja az engedélyest az alábbiakról: A környezetvédelmi, természetvédelmi és 
vízügyi felügyelőségnek a hulladékkezelési engedélyt vissza kell vonnia, ha 
a) megállapítja, hogy az engedélyt kérő a kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett, 
b) az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn, 
c) az engedélyes az engedélyezett tevékenységet megszünteti, 
d) az engedélyes a tevékenységet az engedélyben foglaltaktól eltérő módon gyakorolja. 
A környezetvédelmi, természetvédelmi és vízügyi felügyelőség a hulladékkezelési engedélyt 
visszavonhatja, ha az engedélyes nem tesz eleget a más jogszabályok szerinti nyilvántartási és 
adatszolgáltatási kötelezettségének, továbbá abban az esetben is, ha az engedélyes akadályozza a 
hatóságnak a hulladékkezelési ellenőrzésével kapcsolatos eljárását. 
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Amennyiben az engedélyes a hulladékgazdálkodással kapcsolatos jogszabályok, vagy a rá vonatkozó 
hatósági határozat előírásainak nem tesz eleget, a külön jogszabályban meghatározottak szerint 
hulladékgazdálkodási bírságot köteles fizetni. 

 
V. 

 A határozat ellen a kézhezvételtől számított 10 munkanapon belül az Országos Környezetvédelmi, 
Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőséghez címzett, de az elsőfokú hatósághoz 2 példányban 
benyújtandó fellebbezésnek van helye. A fellebbezés igazgatási szolgáltatási díja 159.000.-Ft. 

 
 

I N D O K O L Á S  
 
 
A GLÁZER-TRANSZ FUVAROZÓ KFT. (9011 Győrszentiván, Ezerjó u. 5/a.; KSH azonosító 
kódja: 12887875-4941-113-08) (továbbiakban:Kft.) hulladékkezelési engedélykérelmet nyújtott be a 
hatósághoz. 
Az ügyfél megfizette a hatóság által megállapított 318.000.-Ft igazgatási szolgáltatási díjat.  
Megfizette továbbá a hulladékkezelési engedélykérelme elbírálásához szükséges ÁNTSZ Győri, 
Pannonhalmai, Téti Kistérségi Intézetének szakhatósági eljárásáért megállapított 27.700- Ft igazgatási 
szolgáltatási díjat. 
 
A hulladékkezelési engedélyezési eljárásra irányadó ügyintézési határidő 3 hónap a 
hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény  (továbbiakban: Hgt.) 43. § (1) bekezdése 
alapján. Az ügyintézési határidő utolsó napja: 2010. március 22. A hatóság az ügyintézési határidőt 
megtartottnak tekinti. 
 
A hatóság megállapította az engedélyezett kezelési tevékenység műszaki és környezetvédelmi jellemzőit: 
Bányatelek neve: Győr III. homok  
Bányatelek helye: Győr külterület, 01145/18, 01145/51-53, 01145/60 hrsz.-ú terület 
A bányatelek területe: 95. 926 m2 
Az érintett terület: 01145/52. hrsz. 
Az érintett terület nagysága: 33. 600 m2  
A hasznosítás során feltöltendő térfogat: 336. 000 m3 

A tervezett hulladékhasznosítás 33. 600 m2-en valósul meg. A terület átlagos mélysége 10 m, befogadó 
kapacitása 336. 000 m3. A tevékenység hétfőtől szombatig napi 1 műszakban tervezik végrehajtani.  
Az R10 jelű, hulladékhasznosítási művelet lépései: 
A nyitvatartási idő alatt az engedéllyel rendelkezők által történik a beszállítás. Mérlegelés után az inert 
hulladékot beszállítják a feltöltési területre és a kijelölt helyre döntéssel elhelyezik. A ledöntött 
hulladékot szemrevételezéssel minősítik. Amennyiben nem megfelelő hulladék került beszállításra, úgy a 
teljes szállítmány a homlokrakodó gép segítségével visszarakásra és elutasításra kerül. A megfelelő 
lerakott hulladékot tolólapos dózerrel a megfelelő helyre tolják és tömörítik.  
Az R5 jelű hasznosítási technológia lépései: 
A beszállított inert hulladékokat lánctalpas mobil pofás törőgéppel megfelelő méretű frakcióra törik, 
rostálják. 
A tört anyagot ÉMI minősítés után építőipari célra tovább értékesítik. 
A hulladékkezelési tevékenység kibocsátásai és környezetre gyakorolt hatása: 
Vízellátás: A tevékenységnek technológiai vízigénye nincs.  
Karbantartás, javítás: Normál esetben a munkagépek karbantartása, javítása bányatelken kívül, 
telephelyen történik. 
Üzemanyag ellátás:A bányatelek területén üzemanyagot nem tárolnak. Amennyiben a helyszínen kell 
tankolni cseppfogó tálca alkalmazására kerül sor. 
Havária:A tevékenység közben a munkagépek és szállítójárművek meghibásodásából, balesetéből 
adódóan történhet 
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Felszíni és felszín alatti víz: A bányatelket és környezetét természetes vízfolyás nem érinti. A 
homokbánya a Mosoni-Duna vízgyűjtő területén fekszik ÉNy-ra ~4 km-re található a Zsámbékos –ér, 
D-re 4 km-re a Nagy-Pándzsa, K-re 8 km-re a Cuha patak.  
A terület a 219/2004 (VII. 21.) Korm. rend. 2. sz. melléklete alapján 2.a) kategóriájú, vagyis a felszín 
alatti víz állapota szempontjából  érzékeny terület. A terület nitrát érzékeny is a 27/2006.(II. 7.) Korm. 
rend. alapján. A bányászati tevékenység a felszín alatti vizeket közvetlenül nem érintette, mivel a 
bányászati műveletek a talaj vízszintje felett 2,6-7,3 m-re voltak. A terület vízbázist nem érint. 
Normál üzemmenet esetén káros környezeti hatás nem várható. 
Levegő: A tevékenység végzése során érdemi légszennyezéssel nem kell számolni, a beszállításra kerülő 
inert hulladékok tervezett bérdarálásakor diffúz porképződés történhet. Ennek megakadályozására a 
darálóknál a megfelelő műszaki védelmet meg kell teremteni.  
A tervezett tevékenységhez kapcsolódó földmunkák ( 1 db tolólapos dózer, 1 db homlokrakodó 
üzemeltetése ill. a napi 16 db gépjármű közlekedése a közvetlen környezet potenciális  
porszennyezésével jár. A munkagépek által kibocsátott légszennyező anyagok mennyisége nem jelentős. 
Az érdemi feltöltési terület lakóépületektől 2 km –re helyezkedik el. 
Zaj: A bányatelek inert hulladékkal való feltöltése során a munkagépek és szállítójárművek 
zajkibocsátásával lehet számolni. A tevékenység végzése során jelentős környezeti zaj- és rezgéshatás 
nem várható. A lerakással érintett terület külterületi mezőgazdasági területekkel szomszédos, melyeken 
nem található zajvédelmi szempontból védendő épület. A tevékenység hatásterülete nem érint zajvédelmi 
szempontból védendő területet, épületet vagy helyiséget. 
A bánya feltöltésével kapcsolatos közúti közlekedés várhatóan nem növeli meg számottevően a meglévő 
utak zajterhelését 
Természet-és tájvédelem: A bánya területe országosan védett természeti területet, illetve Natura 2000 
területet nem érint.  
 
Az elsőfokú hatóság a kérelemben foglaltak alapján megállapította, hogy a telephelyen a kezeléshez 
szükséges személyi és tárgyi  feltételek adottak: 
A tevékenység végzéséhez egy dózer és egy törőfejjel ellátott homlokrakodó rendelkezésre áll, a 
hulladékok törését, darálását bérelt törőgéppel tervezik. 
A hulladékkezelési feladatok irányításához felsőfokú környezetvédelmi végzettséggel rendelkező 
környezetmérnököt alkalmaznak. 
A hulladékkezelő telephely bezárásának feltételei: 
A felhagyott bánya feltöltése után rekultivációt a bányahatóság előírásai szerint el kell végezni. 
A telephelyen található még nem újrahasznosított hulladékot engedéllyel rendelkező kezelőnek át kell 
adni, a már letört terméket értékekésíteni kell. 
Az engedélyezett tevékenység végzésének helyszíne: 
Győr külterület 011145/52 hrsz.-ú ingatlan. 
 
A hatóság a kérelemmel a környezetvédelmi, természetvédelmi, vízügyi hatósági és igazgatási 
feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 347/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet 5. sz. melléklete 
alapján megkereste az ÁNTSZ Győri, Pannonhalmai, Téti Kistérségi Intézetét (9022 Győr, Batthyány 
tér 3.), a Győr-Moson-Sopron Megyei MgSzH Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságát (9028 Győr, 
Arató u. 5.) valamint Győr Megyei Jogú Város Jegyzőjét (9021 Győr, Városháztér 1), hogy adják meg 
szakhatósági állásfoglalásukat. Az ÁNTSZ Győri, Pannonhalmai, Téti Kistérségi Intézete 6288-3/2009. 
Győr-Moson-Sopron Megyei MgSzH 17.2/4995-1/2009. számon adta meg hozzájárulását az engedély 
kiadásához. Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Közigazgatási Osztálya 104346-2/2009 
számú állásfoglalásában kikötés nélkül hozzájárult az engedély kiadásához. 
 
A hulladékgazdálkodásról szóló 2000.évi XLIII. törvény  (továbbiakban: Hgt.) 14.§ (1) bekezdése 
szerint: „Hulladékkezelési tevékenységnek minősül a hulladék gyűjtése, begyűjtése, szállítása, 
előkezelése, tárolása, hasznosítása, ártalmatlanítása.” 
A 14.§ (2) bekezdés előírja, hogy a „Hulladékkezelési tevékenység - ha törvény, kormányrendelet vagy 
miniszteri rendelet ettől eltérően nem rendelkezik - kizárólag a környezetvédelmi hatóság engedélyével 
végezhető.” 
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A 14.§ (3) bekezdése szerint pedig „A hulladékkezelésből származó hulladékra a hulladékkezelő  
köteles betartani a  hulladék termelőjére megállapított kötelezettségeket.” 
A fentiek alapján az elsőfokú hatóság a kérelemnek- a határozat rendelkező részében foglalt előírások 
betartásával - helyt adott. 
A 15.§.(1) bekezdése szerint „A hulladék további kezelésének megfelelő elkülönített gyűjtése a 
hulladék termelőjének vagy birtokosának kötelezettsége. A hulladék telephelyen belüli - a környezet 
veszélyeztetését kizáró módon történő - gyűjtése a külön jogszabályokban meghatározott feltételekkel, 
környezetvédelmi hatósági engedély nélkül végezhető.” 
 
A határozat a fentiekben meghivatkozott jogszabályokon, valamint 213/2001. (XI.14.) Korm. rendelet 
(továbbiakban:R.) 20. § (1) bekezdés b) pontján, és a 22.§(1)-(2)-(3) bekezdésein és a Hgt. 18.§-án 
alapul. Az engedély meghosszabbítására vonatkozó rendelkezés a R. 23/A § (1) bekezdésén alapul. Az 
engedély visszavonásáról a R. 24.§-a rendelkezik. A hulladék kezelő nyilvántartásba vételéről a hatóság 
a R. 25 §. (1) bekezdése alapján rendelkezett. 
A hatóság a hasznosításra kerülő hulladékokat a módosított 16/2001 (VII.18.) KöM rendelet szerinti 
kódja és megnevezése alapján jelölte meg. 
A hatóság a nyilvántartási és az adatszolgáltatási előírásokat a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartásról 
és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 164/2003. (X.18.) Kormány rendelet alapján írta elő. 
Az építési- bontási hulladékokból előállított termék építési célra szolgáló forgalomba hozatalánál az 
építési termékek műszaki követelményeiről, megfelelőség igazolásának, valamint forgalomba 
hozatalának és felhasználásának részletes szabályairól szóló 3/2003. (I.25.) BM-GKM-KvVM együttes 
rendelet írja elő a minősítés benyújtását. 
A határozat IV. fejezetében foglalt tájékoztatás a Ket. 72.§ (1) bekezdés df) pontján alapul. 
 
A határozattal szembeni fellebbezési jogot a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános 
szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 96.§, 98.§ (1) bek. , 99.§(1) bekezdései biztosítják, a 
szolgáltatási díj fizetéséről a környezetvédelmi, természetvédelmi, valamint a vízügyi hatósági eljárások 
igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 33/2005. (XII. 27.) KvVM rendelet 2.§(4) bekezdése rendelkezik.  
A hatóság hatáskörét a fenti jogszabályokon túl a környezetvédelmi, természetvédelmi, vízügyi hatósági 
és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 347/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet 38.§ (1) 
bekezdése, illetékességét ugyanezen jogszabály 1.számú mellékletének IV. fejezete szabályozza. 
 
Győr, 2009. december 19. 
 
 
 G e r e n c s é r  T i v a d a r  
 Igazgató 
 megbízásából 
 
 Dr. Hajdu Klára s.k. 
 engedélyezési igazgatóhelyettes 
 


